

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odločba US RS, 11/18 - ZSPDSLS-1 in 30/18), Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju občine Krško (Uradni list RS, št. 9/10 in 16/19) in 16. člena Statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo, 79/16 in 26/19) je Občinski svet Občine Krško, na 5. seji, dne 30. 5. 2019, sprejel

S K L E P

o sprejemu

Letnega načrta varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Krško za leto 2019

I.

Občinski svet Občine Krško sprejme Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Krško za leto 2019.

Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Krško za leto 2019 je sestavni del tega sklepa.

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju.

Številka: 841-1/2019-O113
Krško, 30. maja 2019

mag. Miran Stanko, l.r.
župan Občine Krško



LETNI NAČRT VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI V OBČINI KRŠKO ZA LETO 2019

1. UVOD

Zaščita in reševanje (ZiR) ljudi, premoženja, živali in kulturne dediščine pred naravnimi in drugimi nesrečami je ena od izvornih pristojnosti lokalne skupnosti. Občina Krško je z vidika morebitnih naravnih in drugih nesreč zelo ogrožena. Geografska lega, umeščenost pomembnih infrastrukturnih objektov in gospodarskih ter kmetijskih organizacij zahtevajo visok nivo pripravljenosti na morebitne nesreče. Občina Krško leži na potresno aktivnem območju, na področju, kjer je pristojnost občine za organiziranje zaščite in reševanja sta reki Sava in Krka, ki predstavljata nevarnost za poplave, pojavljajo pa se tudi zemeljski plazovi in druge vremenske ujme. Na območju občine Krško se nahajata glavni železniški koridor, ki povezuje srednjo in jugovzhodno Evropo in avtocesta A2, po katerih poteka tudi prevoz nevarnih snovi. Umeščenost Nuklearne elektrarne Krško zahteva posebno pozornost pri načrtovanju zaščitnih ukrepov ter reševanja ob morebitni nesreči v elektrarni.

Za vse navedene vire ogroženosti se izdelujejo načrti zaščite in reševanja, podprogram pa zagotavlja financiranje delovanja sistema zaščite in reševanja tako za opremo, kakor tudi za usposabljanje pripadnikov Civilne zaščite in društev ter organizacij, ki delujejo na področju zaščite in reševanja.

1.1. ZAKONSKA PODLAGA

- Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (ZVNDN - UPB1, Uradni list RS, št. 51/06, 97/10),
- Zakon o varstvu pred požarom (ZVO-1 - UPB1, Uradni list RS, št. 3/07, 9/11 in 83/12),
- Zakon o gasilstvu (ZGas - UPB1, Uradni list RS, št. 113/05 in 120/08),
- Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč (Uradni list RS, št. 92/07, 54/09, 23/11 in 27/16)
- Odlok o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Krško (Uradni list RS, št. 9/10 in 16/19).

1.2. NAMEN DOKUMENTA

Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Krško za leto 2019 se izdela in sprejme zaradi usklajenega razvoja in delovanja sil zaščite, reševanja in pomoči (ZRP). Poudarek je na razvoju gasilstva ter drugih sestavov iz sistema ZRP v Občini Krško.

Letni načrt opredeljuje zlasti:

- organiziranost, opremljanje, usposabljanje in opravljanje javne gasilske službe,
- organiziranje, opremljanje enot in služb CZ ter drugih sil ZRP,
- opravljanje nalog ZRP ob naravnih in drugih nesrečah,
- sofinanciranje nakupa zaščitne in reševalne opreme,
- izobraževanje in usposabljanje enot ZRP,
- priprava in vzdrževanje ocen ogroženosti in načrtov ZiR,
- vzdrževanje sredstev in sistema za alarmiranje,
- spremljanje nevarnosti in obveščanje občanov o grozečih nevarnostih,
- izvajanje preventivnih akcij ozaveščanja občanov o poznavanju zaščitnih ukrepov.

1.3. IZHODIŠČA ZA VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI

Ocene ogroženosti občine Krško za posamezno naravno ali drugo nesrečo so osnova za izdelavo in vzdrževanje načrtov ZiR. Prenoviti je potrebno ocene ogroženosti in načrte ZiR ob nesreči z nevarnimi snovmi, ob poplavah, neurjih in plazovih ter ob večjem požaru v naravi. Na novo je potrebno izdelati načrte ZiR ob nesreči v cestnem prometu, ob nesreči zrakoplova in ob terorističnem napadu.

Sistem zaščite in reševanja v občini Krško temelji na prostovoljnih, poklicnih in dolžnostnih sestavih. Prostovoljne enote so enote prostovoljnih gasilskih društev in drugih društev, katerih dejavnost je pomembna za zaščito, reševanje in pomoč. Poklicni sestavi v Občini Krško so Poklicna gasilska enota Krško in druge redne službe na področju zdravstva, komunale in socialnega varstva. Dolžnostne sestave pa so enote CZ, organizirane pri Občini Krško. Za nemoteno izvajanje nalog zaščite in reševanja bo potrebno skleniti nove pogodbe o izvajanju nalog zaščite in reševanja s posameznimi izvajalci, ker bodo sklenjene pogodbe potekle.

Dolžnostne sestave temeljijo na razporeditvi v službo v Civilni zaščiti na podlagi ustreznega vojaškega usposabljanja. Ker je bilo služenje vojaškega roka v Republiki Sloveniji ukinjeno v letu 2003 prihaja do pomanjkanja ustrezno usposobljenega kadra za razpored v Civilno zaščito. Nastalo praznino lahko nadomestimo s prostovoljnimi ali poklicnimi strukturami tako, da na društva in druge izvajalce s pogodbami prenesemo večino nalog, za katerih izvajanje so sedaj odgovorni dolžnostni sestavi.

V okviru predvidenih finančnih sredstev bo financirana nabava osebne zaščitne gasilske opreme in ostale potrebne opreme za prostovoljne gasilce, financiral pa se bo tudi del opreme poklicnih gasilcev PGE Krško. Večina sredstev pa je namenjena za prenavo in izgradnjo gasilskega doma PGE Krško.

Razpoložljiva sredstva namenjena za usposabljanje in delovanje pripadnikov in enot CZ so ciljno namenjena za zagotavljanje nemotenega delovanja pripadnikov in enot CZ v primeru potrebe po intervencijah. Največ sredstev je namenjeno zavarovanju pripadnikov CZ. Nadaljevali bomo s trendom nabave najmanj enega javno dostopnega defibrilatorja na leto in potrošnega materiala za potrebe zaščite premoženja ob požarih, neurjih, hudourniških poplavah ter drugih izrednih situacijah.

Nadaljevali bomo z izvajanjem nalog iz akcijskega načrta za odpravo neusklajenosti oz. pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene na podlagi, v novembru 2017 izvedene mednarodne misije EPREV in v sodelovanju z NEK pripravili dokument z ažuriranimi evakuacijskimi časi v primeru jedrske nesreče v NEK.

V zvezi s predhodno delitvijo tablet kalijevega jodida bomo še nadalje uradno in neuradno opozarjali na nedopustno situacijo glede delitve tablet kalijevega jodida. Pričakujemo, da bo v letu 2019 težava odpravljena in bodo občani tablete kalijevega

jodida lahko v lekarnah prevzemali brez dodatnega belega recepta. Končni cilj je, da lahko upravičenci tablete v lekarnah prevzamejo samo s kartico zdravstvenega zavarovanja.

Usposabljanja pripadnikov zaščite in reševanja bomo izvajali v skladu s potrebami in razpisanimi usposabljanji v izobraževalnem centru URSZR na Igu.

Sodelovali bomo v štabni vaji državnega pomena »NEK 2019« v oktobru ali novembru 2019.

2. IZVAJANJE JAVNE GASILSKE SLUŽBE

Občina Krško zagotavlja organiziranost javne gasilske službe v okviru Javnega zavoda Poklicna gasilska enota Krško (PGE) in prostovoljnih gasilskih društev povezanih v Gasilsko zvezo Krško (GZ). Osnovni letni cilj je zagotavljanje nemotenega delovanja javne gasilske službe. Načrt obsega zagotovitev požarnega varstva in splošnega reševanja ob nesrečah, reševanje ob nesrečah z nevarnimi snovmi, nesrečah v cestnem prometu in reševanju na in iz vode na območju občine Krško ter sodelovanje v primeru poziva za reševanje in pomoč na območju sosednjih občin v Posavju in širše. Občina Krško zagotavlja svoj redni delež finančnih sredstev, s katerimi prostovoljna GD in PGE izvajajo načrtovane aktivnosti na področju varstva pred požarom in nalogah zaščite, reševanja in pomoči ob vseh vrstah nevarnosti in nesreč na območju občine Krško in širše.

Dejavnost GZ Krško je element javne gasilske službe na območju občine Krško in je edina organizacija v pristojnosti lokalne skupnosti, ki to nalogo lahko v primeru velikih nesreč izvaja neposredno in s takojšnjim odzivom na nesrečo na celotnem območju občine.

Je nujna rezervna sestava Poklicni gasilski enoti Krško, kot osrednji gasilski enoti ob vsaki večji ali dolgotrajnejši nevarnosti. Dejavnost se načrtuje za pripravljenost prostovoljnih gasilskih enot in hitri odziv na lokalni ravni ob vseh vrstah nesreč in ogrožanja, predvsem ob požarih, eksplozijah, evakuacijah ljudi in materialnih dobrin, poplavih in neurjih, potresih in drugih nesrečah na območju. GZ Krško vzdržuje in ohranja večjo količino gasilske tehnike in specialne gasilske opreme in sredstva za splošno zaščito in reševanje.

GZ Krško izvaja namensko gasilsko vzgojo ob delu z mladimi in humanitarno pomoč na svojih gasilskih sektorjih.

3. FINANČNE POSLEDICE LETNEGA NAČRTA VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI

Za izvajanje letnega načrta varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami so v Proračunu Občine Krško za leto 2019 zagotovljena finančna sredstva v naslednjem obsegu (v EUR):

07039001 Pripravljenost sistema za zaščito reševanje in pomoč	21.620,00
2312 Sredstva za usposabljanje in delovanje pripadnikov in enot CZ	6.620,00
2352 Tekoče vzdrževanje objektov in opreme CZ	2.000,00
2362 Opremljanje enot in služb CZ	10.500,00
2372 Sofinanciranje usposabljanj in opremljanja društev in drugih organizacij	2.500,00

07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč	1.273.000,00
2012 Sredstva za dejavnost GZ Krško in PGD	134.000,00
2022 Sredstva za redno dejavnost PGE Krško	444.000,00
2064 Sredstva za izgradnjo in obnovo objektov ter nakup in obnovo opreme GZ Krško	78.000,00
2074 Sredstva za izgradnjo in obnovo objekta ter nakup in obnovo opreme PGE	617.000,00
- oprema (konto 4323)	15.500,00
- objekt (konto 4204 in 4208)	601.500,00
2091 Sofinanciranje gasilske in reševalne opreme iz požarnih taks	130.000,00
- investicijski transferji nepridobitnim organizacijam in ustanovam (konto 4310)	65.000,00
- investicijski transferji javnim zavodom (konto 4323)	65.000,00
SKUPAJ 0703 VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI	1.424.620,00

POŽARNI SKLAD

Obveznosti iz naslova razpolaganja s sredstvi požarnega sklada se upravičencem nakazujejo na podlagi odobrenih sredstev, ki jih z zapisnikom odobri odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada na podlagi letnega načrta porabe sredstev požarne takse. Občina odobrena sredstva nakaže upravičencem v roku treh dni po prejemu sredstev s strani Odbora RS za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada. Upravičence prejema sredstev iz tega naslova določi Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada z letnim načrtom.

Številka: 841-1/2019-O113
Krško, 30. maja 2019

mag. Miran Stanko, l.r.
župan Občine Krško